

# 东方物探

DONG FANG WU TAN

东方地球物理公司主办 2023年2月6日 星期一 第871期(总第1009期)  
准印证号冀L 1200038 内部资料 免费交流

## 法国Sercel公司副总裁到访公司

1月19日,法国Sercel公司副总裁、河北赛赛尔俊峰公司执行董事BENZARTI Serge一行到公司访问。公司执行董事张少华、副总经理杨举勇接待了来访客人。双方就进一步增进交流、深化合作进行了深入的座谈交流。

双方介绍了各自企业最新业务发展情况和取得的成果,回顾了双方历史合作历程,交换了对全球物探行业发展的看法和认识,并围绕携手推动河北赛赛尔俊峰公司装备制造、技术研发、服务业务合作等事宜深入交换了意见。2023年是双方合资公司——河北赛赛尔俊峰公司成立20周年,双方期待继续以股权合作为纽带,加强全方位合作,推动更多的业务和技术在合资平台持续发展。(杨宇涵)

## 公司召开两级机关干部会议

1月28日,春节假期后的第一个工作日,公司召开2023年两级机关干部会议,动员两级机关干部员工把思想和行动迅速统一到公司党委、公司全年各项工作部署上来,以更加昂扬的姿态、更加务实的作风,全力以赴开新局、抓落实、促发展,争取全年工作主动。公司执行董事、党委书记张少华出席会议并讲话,公司总经理、党委副书记曹宏主持会议,公司领导常学军、郝会民、杨举勇、闵云鹤、李亚林、赵杰出席会议。

张少华强调,公司两级机关要坚决贯彻集团公司党组各项决策部署,锚定率先打造世界一流的目标定位,聚焦问题和难点,大胆探索、主动创新,真正把目标变成现实,把任务落实落地,坚定不移完成集团公司和中油技服下达的各项目标要求。下一步,要在七个方面重点工作上抓紧、抓实、抓落地。一是抓市场,要突出拓展市场规模体量、提升市场开发效益、改善市场营销质量三个重点。二是抓项目,在确保高质量全面完成部署工作量的同时,要坚决消灭项目亏损。三是抓创新,要进一步强化科技创新组织,扎实推进数字化转型工作。四是抓人才,要着力破解组织人事工作面临亟待破解的关键难题。五是抓管理,要牢固树立精益理念,大力实施“强化管理年”活动。六是抓安全稳定,要充分认识到安全稳定工作的长期性、艰巨性和复杂性。七是抓党建,要充分发挥国有企业独有政治优势。

张少华强调,两级机关要以“服务至上”“务实高效”“担当尽责”和“锐意进取”的作风干工作,推动物探事业不断创造新的历史高度。

曹宏要求,要认真学习、全面把握、贯彻落实好会议精神,以高质量模范机关创建推动公司高质量发展;要抓紧抓实重点工作,推动各项工作早部署、早发力、早落地、早见效;要着力加强作风建设,为公司奋进高质量提供坚强有力保障。(杨宇涵 牟少纯)

## 公司召开党风廉政建设和反腐败工作会议

1月16日,公司召开2023年党风廉政建设和反腐败工作会议。公司执行董事、党委书记张少华出席会议并讲话,公司总经理、党委副书记曹宏传达二十届中央纪委二次全会精神、集团公司党风廉政建设和反腐败工作会议精神,公司党委副书记、工会主席常学军主持会议并宣读2021-2022年度纪检工作先进集体和先进个人表彰决定,公司纪委书记赵杰作工作报告。公司领导郝会民、杨举勇、闵云鹤、李亚林出席会议。集团公司纪检监察组六中心二处处长郭正明到会指导。

张少华围绕进一步深化全面从严治党、做好党风廉政建设和反腐败工作提出三点要求。一是提高政治站位,增强政治定力,准确把握全面从严治党新形势。要深刻把握“两个永远在路上”的重大判断,深刻把握集团公司党组关于全面从严治党的新要求,深刻认识到加强党风廉政建设和反腐败工作是建设世界一流的迫切

## 张少华到临河西三维项目慰问调研



1月18日,农历春节来临前夕,公司执行董事、党委书记张少华一行深入临河西三维项目现场进行慰问调研,实地了解施工生产情况,向春节期间坚守岗位的员工送去节日的问候和组织的温暖。华北油田公司总经理助理、巴彦勘探开发分公司党委书记、总经理闫睿昶一同参加慰问调研活动。

在放线作业现场,张少华向一线生产员工送上了慰问品,与项目员工亲切交流,对大家不畏严寒、尽职尽责坚守在一线岗位给予问候和赞赏。随后,跟随员工的讲解,张少华一行观摩了放线作业和无人机收取节点QC作业,详细了解华北物探处迭代研发的多功能履带式打孔车使用情况及eSeis Neo节点应用情况,询问了无人机收取节点QC技术细节,对华北物探处因地制宜抓创新的精神给予肯定,鼓励大家继续发扬好的经验和做法,做专做精,形成配套生产能力,促进项目提质增效,为油田发展做好服务。

在项目营地,张少华向运作项目的2311-2150联队

送去了慰问品和慰问金,详细了解华北物探处自主研发的节点出入库系统使用情况和eSeis Neo节点充电、数据下载装置升级情况及配套设备使用情况,并听取了智能化地震队系统应用情况汇报。在营地健身区,张少华一行观摩了健康小屋和情绪解压室,询问了地震队健康企业建设情况和员工健康状况,叮嘱项目管理人员一定要关注员工身心健康,做好健康服务保障。

座谈交流中,2311-2150联队汇报了项目运作情况和下一步工作计划。双方领导专家对河套探区近年来项目运作、技术进展以及取得成效进行了交流,对eSeis Neo节点在实际使用中的出色效果一致认可,围绕下一步在项目中如何加大攻关力度、做好服务保障、取得更大成果进行了交流和探讨。

闫睿昶对张少华深入项目施工现场表示欢迎,对公司为巴彦油田实现快速突破所做出的重大贡献表示感谢,希望双方继续深化合作,合力建好巴彦油田。

张少华对华北油田多年来对公司河套盆地地震勘探工作的关心和支持表示感谢,对华北物探处在河套探区多年来取得的工作业绩给予充分肯定,对项目广大干部员工展现出来的昂扬向上良好风貌给予高度赞扬。希望全体干部员工再接再厉、创新实干,全力打造河套盆地的“三标工程”,努力争创项目运作“五个一流”:一是在安全风险管控上创一流;二是在确保质量过硬上创一流;三是在技术引领上创一流;四是在全面精益管理上创一流;五是在充分发挥党建优势上创一流。

华北油田公司勘探部有关负责人,公司安全副总监乐彬、公司高级技术顾问杨茂君,公司相关部门及单位负责人参加慰问调研。(沈家园 郑杨)

## 公司领导参加指导各单位领导班子民主生活会

新春伊始,公司领导张少华、曹宏、常学军、郝会民、杨举勇、闵云鹤、李亚林、赵杰分别参加指导公司各单位领导班子2022年度民主生活会。

公司执行董事、党委书记张少华在参加指导研究院领导班子民主生活会时要求,研究院领导班子要以这次民主生活会为新起点,坚持在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上带好头、做表率,努力把民主生活会成效转化为推进改革发展稳定的思路举措,转化为破解瓶颈短板问题的方式方法,转化为推进世界一流企业建设的具体行动。要在抓班子上下功夫,着力打造让公司党委放心、让职工群众信赖的坚强领导集体;要在谋发展上下功夫,牢固树立把事业推向新的历史高度的雄心壮志;要在带队伍上下功夫,努力打造堪当重任的一流技术团队。

公司总经理、党委副书记曹宏以视频连线的方式参加指导大庆物探一公司领导班子民主生活会,强调要以这次民主生活会为新起点,努力把民主生活会成效转化为推进改革发展稳定的思路举措,努力做出更加优异的成绩。要打造坚强有力的领导班子,持续深化全面从严治党各项工作,认真抓好公司年度工作部署的学习贯彻,扎实做好民主生活会“后半篇”文章。(杨宇涵 韩卓君 徐子丘 连欢 张慧)

## 曹宏到国际勘探事业部、采集技术中心调研

近日,公司总经理、党委副书记曹宏分别到国际勘探事业部和采集技术中心调研,深入了解各单位情况,看望慰问干部员工,对各单位下一步工作提出要求。公司领导郝会民、闵云鹤、李亚林分别参加调研。

曹宏对公司国际业务下一步工作提出六点要求。要深入贯彻落实公司工作会议精神,奋力开创“二次创业”新局面;要牢牢抓住“市场为王”这个根本,确保公司“压舱石”地位不动摇;要持续打造提质增效“升级版”,不断提升国际陆上业务发展质量效益;要深刻领悟“科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一

动力”的深刻内涵,切实发挥好一体化协同创新优势,持续增强国际陆上业务发展的动力活力;要突出抓好风险防范;要坚持党的领导加强党的建设,深入学习领会和贯彻落实党的二十大精神。

曹宏对采集技术中心工作提出五点要求:要在采集技术支持上加大力度,进一步加强国外采集业务一体化支持;要加大技术攻关力度,推动靠前服务支撑;要牢固树立市场意识,夯实生存和发展的基础;要加强精益管理,为中心高质量发展赋能;要始终坚持党的领导加强党的建设。(宇涵 炳坤 子丘 玉园 董功 胡鹏)

导读

春节期间,广大物探员工坚守岗位,以忠诚和坚韧书写物探人的责任和担当。

>>>> 请看第二三版《牢记嘱托 坚守岗位》

本版编辑 罗秋韵